
R6 年度保育アンケート集計結果(16名回答) 

ハーモニー保育園 

 

1、日頃の保育について 
   
  □満足⇒１５  □やや満足⇒１  □ふつう  □やや不満  □不満（     ） 
2、年間行事について 
 
  □満足⇒１２  □やや満足⇒３  □ふつう  □やや不満  □不満（     ）未記入⇒１ 
 
※夕涼み会の開始時間ついて 

  
□満足⇒１２  □やや満足⇒１  □ふつう  □やや不満  □不満（     ）未記入⇒３ 

 
※夕涼み会のコーナー遊びについて 

 
 □満足⇒１２  □やや満足⇒１  □ふつう  □やや不満  □不満（     ）未記入⇒３ 

 
※夕涼み会の催しについて 

 
□満足⇒１２  □やや満足⇒１  □ふつう  □やや不満  □不満（      ）未記入⇒３ 

 
※クリスマス発表会について 

 
□満足⇒１４  □やや満足⇒１  □ふつう  □やや不満  □不満       未記入⇒１ 
（小規模ということで他の園よりじっくり子どもが見られたようで良かったです） 

 
3、食事の内容について 
 

□満足⇒１３  □やや満足⇒３  □ふつう  □やや不満  □不満（      ） 
 
4、保育園の設備について 
 

□満足⇒１３  □やや満足⇒１  □ふつう⇒２  □やや不満  □不満（      ） 
 
5、保育士の態度について 
 

□満足⇒１４  □やや満足⇒２  □ふつう  □やや不満  □不満 
（いつも見ていただき感謝です） 

 
その他意見 

・毎日楽しく過ごして帰ってきてから今日あったことを話す姿を見て保育士さんが大切に育ててくれてると感じました。でき

ることが増え、それを一緒に喜んでくださり嬉しく思っていました。イベントも手がこんでいて成長を見れました。 

・家では好きなもの以外口を開かず食べてくれないので保育園で食べているというのが想像つかないので見てみたいです。（動

画など） 

・写真販売をもう少し短期間ごとだと嬉しいです。 

・１年間ありがとうございました。この１年の子どもの成長が早く、ビックリです。 

・感謝しかありません。ハーモニー保育園でよかったです。 

・両親よりも長い時間を過ごしていただき、子どもが優しくてかわいらしい子に育ってくれてるのは先生方のお陰です。一緒

に子育てしてくださっている気分で心強く、有難いです。 
 
【総合評価】 
 今年度も、温かく有難いお言葉を頂きありがとうございます。こちらも色々とご協力頂き感謝しています。
ほぼ「満足」や、「やや満足」の回答を頂く中で、設備の部分で「ふつう」が 2票ありました。施設内の公園
や、ホールはあるが、園庭としての大きなスペースがなかったり、他園に比べて小さな敷地内の設備では、物
足りない部分もあるかもしれないですが、「やや不満」や「不満」の回答は、いずれもなかったです。 
 その他写真販売の時期の改善や、行事も今年度の内容を活かした上で、次年度へつなげていきたいと思いま
す。 
  


